



OBČINA RUŠE  
NADZORNI ODBOR OBČINE RUŠE  
Trg vstaje 11, 2342 Ruše

Tel. 02/669 06 49; Fax: 02/66906 54; e-naslov: [olga.malec@ruse.si](mailto:olga.malec@ruse.si); [www.ruse.si](http://www.ruse.si)

Številka: 032 0030/2014-17

Datum: 9. 1. 2017

SKRAJŠAN ZAPIS

**17. redne seje Nadzornega odbora Občine Ruše**, ki je bila v sredo, 4. 1. 2017,  
ob 19. uri v prostorih Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

Prisotni: Andrej Režonja, Drago Pečnik, Robert Leva, Mitja Mavrič, Matjaž Mihelak

Zapisnikarica: Olga Malec

AD/1

PRIČETEK SEJE: UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je vodil predsednik Nadzornega odbora Občine Ruše Andrej Režonja. Najprej je pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost odbora.

**Predsedujoči je ugotovil, da je Nadzorni odbor Občine Ruše sklepčen, saj je na seji prisotnih vseh pet članov, koliko odbor šteje, zato lahko nadaljuje z delom in veljavno sklepa.**

AD/2

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči je dal v obravnavo in sprejem predlagani

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje  
- ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda
3. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 16. redne seje in 2. izredne seje
4. Obravnava in potrditev Končnega poročila o nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in zaključnega računa proračuna Občine Ruše za leto 2015
5. Obravnava in potrditev Končnega poročila o nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Osnovne šole Janka Glazerja Ruše za leto 2015
6. Obravnava in potrditev Končnega poročila o nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda Center za mlade Ruše za leto 2015
7. Program dela Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2017
8. Finančni načrt dela Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2017
9. Razno

Pripomb na dnevni red ni bilo. Odbor je **s 4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 1:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi predlagani dnevni red.**

AD/3  
PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 16. REDNE SEJE IN  
2. IZREDNE SEJE

Predsedujoči je podal pregled realizacije sklepov prejšnje seje in ugotovil, da so vsi sklepi realizirani, oz. so v realizaciji. Zapisnik je nato dal v obravnavo in sprejem.

Razprave ni bilo. Nadzorni odbor je **s 4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 2:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi zapisnik 16. redne seje.**

Predsednik je v nadaljevanju dal v razpravo in potrditev zapisnik 2. izredne seje.

Razprave ni bilo. Nadzorni odbor je **s 4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 3:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi zapisnik 2. izredne seje.**

AD/4  
OBRAVNAVA IN POTRDITEV KONČNEGA POROČILA O NADZORU PRAVILNOST IN  
SMOTRNOST PORABE PRORAČUNA IN ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA  
OBČINE RUŠE ZA LETO 2015

Člani Nadzornega odbora so obravnavali končno poročilo o nadzoru Občine Ruše, na katerega niso imeli bistvenih pripomb, le nekatere manjše popravke. Soglašali so, da se končno poročilo pošlje nadzorovanemu organu in Občinskemu svetu Občine Ruše.

Po krajši razpravi je nadzorni odbor **s 4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 4:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi Končno poročila o opravljenem nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe proračuna in zaključnega računa proračuna Občine Ruše za leto 2015. Končno poročila se pošlje nadzorovanemu organu in Občinskemu svetu Občine Ruše.**

AD/5  
OBRAVNAVA IN POTRDITEV KONČNEGA POROČILA O NADZORU PRAVILNOST  
IN SMOTRNOST PORABE SREDSTEV V SKLADU S FINANČNIM NAČRTOM IN  
ZAKLJUČNIM RAČUNOM OSNOVNE ŠOLE JANKA GLAZERJA RUŠE ZA LETO 2015

Člani Nadzornega odbora so obravnavali končno poročilo o nadzoru Osnovne šole Janka Glazerja Ruše, na katerega niso imeli bistvenih pripomb, le nekatere manjše popravke. Soglašali so, da se končno poročilo pošlje nadzorovanemu organu, županu in Občinskemu svetu občine Ruše.

Nadzorni odbor je **s 4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 5:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi Končno poročilo o opravljenem nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Osnovne šole Janka Glazerja Ruše za leto 2015. Končno poročilo se pošlje nadzorovanemu organu, županu in Občinskemu svetu Občine Ruše.**

AD/6  
OBRAVNAVA IN POTRDITEV KONČNEGA POROČILA O NADZORU PRAVILNOST IN  
SMOTRNOST PORABE SREDSTEV V SKLADU S FINANČNIM NAČRTOM IN  
ZAKLJUČNIM RAČUNOM JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA MLADE RUŠE ZA LETO 2015

Nadzorni odbor je s **4 glasovi ZA** sprejel

**SKLEP št. 6:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi Končno poročilo o opravljenem nadzoru Pravilnost in smotrnost porabe sredstev v skladu s finančnim načrtom in zaključnim računom Javnega zavoda Center za mlade Ruše za leto 2015. Končno poročilo se pošlje nadzorovanemu organu, županu in Občinskemu svetu Občine Ruše.**

AD/7  
PROGRAM DELA NADZORNEGA ODBORA OBČINE RUŠE ZA LETO 2017

Predsednik je dal v obravnavo in sprejem program dela NO za leto 2017.

Po krajši razpravi je Nadzorni odbor soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 7:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi Program dela Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2017. Program dela se pošlje županu in Občinskemu svetu Občine Ruše.**

AD/8  
FINANČNI NAČRT DELA NADZORNEGA ODBORA OBČINE RUŠE ZA LETO 2017

Predsednik je dal v obravnavo in sprejem finančni načrt dela Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2017.

Po krajši razpravi je Nadzorni odbor soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 8:**

**Nadzorni odbor Občine Ruše potrdi Finančni načrt dela Nadzornega odbora Občine Ruše za leto 2017. Finančni načrt se pošlje županu in Občinskemu svetu Občine Ruše.**

AD/9  
RAZNO

Nadzorni odbor je soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 9:**

**Naslednja 18. redna seja NO bo predvidoma v sredo, 18. 1. 2017, ob 19. uri.**

Seja je bila zaključena ob 20.20.

Zapisnikarica:  
Olga Malec

Predsednik NO:  
Andrej Režonja